

在京光山人的中国梦

□金磊

日前,光山县委组织部组织部分在京的光山籍党员代表召开“我的中国梦”座谈会。大家结合自己的经历,说梦想谈体会。

北京万泉建筑物拆除公司董事长、驻京党委副书记徐茂海说,第一个梦想就是希望大家身体健康,身体是做一切事情的本钱,一个人没有健康的身体,一切都无从谈起;第二个梦想是希望大家事业兴旺,把经济搞上去,中国没有经济做支撑是不可能的,他说2009年以来,拆迁行业面临衰退,光山在京的拆迁企业也出现了分化,尤其是今年普遍面临较大的压力,有的企业至今没有开张,祝愿光山的拆迁企业能够顺利实现转型;第三个梦想是希望大家在发展经济的同时,能够坚持正确的信仰,保持企业家的良知,承担一个企业所应承担的社会责任,支持党委的工作,团结在驻京党委的周围,在县委的正确领导下,高举党旗下市场,为驻地作贡献,为党

开栏的话

中国梦,人民的梦。不同地方的人,有着不同的梦想;同一个地方的人,梦想也不尽相同,只有每一个人都能实现自己的梦想,才是真正中国梦。那么,生活在信阳的人有什么梦想?在外地生活

的信阳人梦想又是什么呢?从今日起,本报开辟《信阳人·中国梦》专栏,展示信阳人追求美好生活的梦想,记录信阳人为了实现梦想的足迹,汇聚信阳人梦想开花结果的定格,让举世瞩目的中国梦更加五彩斑斓。

老家增光添彩,再一个梦想是希望农村人能够过上跟城里人一样的生活。

北向店乡驻北京明珠学校党支部书记、明珠学校校长曾继凯的梦想是村口近两公里的烂泥路能够尽早修上水泥路,方便村民进出,为此他组织在京的党员和入党积极分子带头给村里捐款,目前上路基已经基本完成。

晏河乡驻北京厚富建筑物拆除公司党支

部书记冷传友认为,中国梦首先是国家富强,在国际上有地位,不再受欺辱,中国人能够扬眉吐气。

净居寺驻北京江龙建筑物拆除公司党支部书记杨传福的梦想是:一、国家要富强,神五、神六直至神十的成功发射证明了中国在日渐强大,高铁三四个小时就能回到家乡,近几年家乡的变化很大,建议大家有时间都能回家看看;第二个梦想是希望大家都能身体健康;第三个梦想是希望大家都能挣大钱,中国人能挣外国人的钱;第四个梦想是希望农村城市都那样。

紫水驻北京航天鑫世纪党支部书记余俊说,众多人的梦想编织在一起就是国家的梦想。他认为应该把个人的梦想跟国家的梦想结合起来,他的梦想就是关心国家的发展,做好本职工作,做生意能挣钱,同时力所能及地帮助身边的老弱病残等需要帮助的人。

仙居乡驻北京东海融通公司党支部书记刘殿成说,如今国家富强了,党的农村政策好,种田给补助,养殖业有补助,农民有了新农合,农村有奔头了。他个人的梦想就是首先把家庭建设好,不给国家添负担,每一个家庭都幸福就是中国梦;其次是支持驻京党委和老家村里的工作,关心资助村里的孤寡老人,力所能及地帮助身边的人。

信阳人·中国梦

“演出很精彩,我很激动!”

百岁老人潘世兰观看“中国梦·七一情”专场演出

本报讯(记者 叶红 王婷)日前,市第一干休所百岁老人、共产党员潘世兰,在时空之旅工作人员的精心安排和陪护下,前往信阳时空剧院,观看了一场精彩绝伦的梦幻剧演出。

据时空之旅的有关工作人员介绍,信阳时空之旅文化传媒有限公司在与中共信阳市市委市直机关工委联合举办“中国梦·七一情”关怀老党员、老干部演出后,得到了老党员、老干部的热情称赞。在这期间,公司了解到信阳有位百岁老人、共产党员潘世兰,并为她的精神和事迹所震撼,于是决定为老人举办专场演出。在接送老人来观看演出途中,老人说得最多的话就是:“感谢共产党,感谢时空之旅的全体员工,给大家添麻烦了。”

在演出现场,《碧波轻舟》《千古绝顶》等节目轮番上演,各种技巧让人眼花缭乱,几个高难度动作也让观众为之捏了把汗,不仅赢得众人的热烈掌声和阵阵叫好声,也赢得了潘世兰老人的喜爱。她频频点头微笑,多次鼓掌示意。演出过程中,时空之旅的工作人员对老人全方位地照顾,从安排来回车辆到老人进出场的通道,从安排老人的座位到老人的饮水情况,每一处都考虑得非常周到。在演出中途,由于场内冷气开得太,工作人员细心地为老人加衣,并在腿下为她加盖了一条薄毯,周围的其他观众都为工作人员这种体贴老人、关心老人的举动所感动,现场气氛温馨感人。演出快结束时,潘世兰老人对身旁的全体人说:“演出很精彩,我很高兴,也很激动!”

政治上激励 工作中帮扶

息县全方位开展党内关爱活动

本报讯(记者 黄颖 实习生 司俊飞)近期,息县创新工作模式,全方位开展党内关爱活动,推动基层党建扎实开展。

开展党内评先表彰系列活动。对80个基层党组织,120名党员进行表彰,对10名优秀共产党员党支部书记授予“明星支部书记”荣誉称号,对每位表彰对象颁发奖牌并颁发奖金10000元。开展送文化技能下乡系列活动。在全县开展送党的形势政策、送实用技术、送文化“三送”活动,向基层党组织免费送报刊;邀请有关专家学者、乡镇党委书记和相关部门领导,对村干部进行教育培训;以开展征文比赛、书画摄影展、播放红色影片等形式,形成唱红歌、看大戏、赛书画、赏展览的喜庆热烈氛围。

开展下基层办实事系列活动。开展“走基层、访民意、办实事”活动,排查出30多项基层党组织工作中存在的突出问题;在乡镇(区、办事处)、村党组织书记中开展“联学联评”活动,形成抓基层党建工作的动力机制。目前,共化解信访积案难案7件,与337名困难党员结成帮扶对子,办好事实事1300余件。开展献爱心增活力系列活动,在生活上送温暖。以“过一次特殊组织生活、交一次特殊党费”形式,组织开展一次党员募捐活动。县委组织部对困难党员和建国前老党员开展“党内关爱促和谐”送温暖活动。各基层党组织也开展走访慰问活动,共慰问帮扶困难党员群众1238人。

开展谈心谈话关爱系列活动。7月份,县委组织部采用分类谈心的方式,针对成绩突出的干部,引导其扬长避短,再创佳绩;针对表现一般的干部,帮助打消“比上不足,比下有余”的无为观念,促其警醒;针对个别落后干部,挖掘闪光点,帮助其充分认识落后或所犯错误的深层次原因,防止“破罐子破摔”的错误思想,帮助其放下包袱,树立信心,争当合格党员。

消除隐患 杜绝事故

平桥区开展餐饮场所燃气安全专项治理

本报讯(记者 方慧玲)为消除隐患,杜绝燃气事故发生,平桥区日前开展了餐饮场所燃气安全专项治理活动。

活动中,该区安委会协调质监、工商、卫生等部门组成联合行动小组,对平桥美食城、世纪广场等场所和辖区诸多熟食小吃、烧烤摊点所用液化气钢瓶进行了全面排查,检查的重点内容为是否超过检验周期、瓶体标记是否清楚、使用年限是否符合要求、存放是否合理等,对两家存在安全隐患的使用单位下发了《特种设备

现场安全指令书》,督促其落实整改措施,杜绝燃气事故发生。平桥区日前开展了餐饮场所燃气安全专项治理活动。活动中,该区安委会协调质监、工商、卫生等部门组成联合行动小组,对平桥美食城、世纪广场等场所和辖区诸多熟食小吃、烧烤摊点所用液化气钢瓶进行了全面排查,检查的重点内容为是否超过检验周期、瓶体标记是否清楚、使用年限是否符合要求、存放是否合理等,对两家存在安全隐患的使用单位下发了《特种设备

康乐体育用品专卖店

经营项目: 英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。室外健身器材,全市最低价。

地址: 河南信阳新马路(市教育局一楼) 电话: 0376-6260629 18603768699



为做好今年夏季的征兵工作,平桥区办事处武装工作人员深入社区、学校宣讲党和国家的征兵政策,广大青年踊跃报名参军。图为平桥区办事处武装部长王建军(左一)在向报名参军的青年宣传国防知识。李建设 摄

文化下乡 演出进城

□刘林

“太好看了,太好听了,太熟悉了”,盛夏的淮河公园站满了前来观看演出的市民。

看惯了街舞、健身舞,听惯了流行音乐的城里人对农村文化进城表现出

极大的兴趣。地方戏曲、传统魔术、民间杂技表演,使得市民有机会重新回味中国传统文化的韵味。那种熟悉却被逐渐淡忘的乡间小调显得格外清新悦耳,犹如炎炎夏夜里一杯清凉解暑的消暑饮品。花篮戏、花鼓灯、“四句推子”,更是让城市青年耳目一新。



7月5日至8日,由信阳教育电视台主办、信阳明星广告有限公司承办的信阳市首届“德龙杯”少儿才艺大赛举行,来自全市15个幼儿园、9个才艺培训学校的800余名选手参加了比赛,参赛内容为歌曲、舞蹈、诗歌朗诵、才艺表演等。图为比赛时的场景。

本报记者 黄铎 摄

(上接第一版)同时完善了车辆管理、督查管理、日常管理和绩效考核等制度,采取两级督查、错时检查、随机抽查等方式,持续加大交叉督查、滚动督查、动态督查力度,确保制度落到实处。

新成立的城区专职治安巡防队下设7个街面巡逻中队、1个视频监控中队和1个督查中队,除对社会面进行24小时不间断巡逻外,巡防队还大力推行巡、访、宣、帮四位一体的新巡防模式,更加主动地了解群众需求和治安动态,更加有效地解决群众困难和突出治安问题,使得辖区公众安全感和幸福指数稳步攀升。从组建至今,仅城区专职治安巡防大队就累计化解民事纠纷100余起,协助公安、交警等部门处理案件50余起,救助困难群众60余人,受理企业求助22件,收到社会表扬锦旗12面、表扬信1封。

创新管理促和谐

创新的社会管理是平安漯河建设的关键所在。打造“平安漯河”,除了在制度上要进一步完善,在执行上进一步细化之外,还要注重实施手段的创新。在此方面,漯河区积极探索创新社会管理,取得良好成效。

在服务管理创新方面,漯河区按照群众

用平安谱写和谐篇章

动嘴、干部跑腿的要求,在乡、镇、办事处全部建立了便民服务中心,积极延伸服务触角,在条件较好的村、社区建立便民服务中心,由村社区干部统一收集初审资料,全程负责办结事项,最大限度地方便群众办理新农保、新农合和低保发放等手续。截至目前,全区共建成并投入使用乡级便民服务中心15个,村级便民服务中心29个。该区还着重抓好社区平台试点建设。五星办事处、湖东办事处整合部门力量,大力推行以“管理精细化、服务贴心化、工作高效化、机制长效化、家园大美化”为重点的社区网格化服务管理工作,建成了高标准的信息平台,三级格员全部上岗,服务群众的效率明显提高,形成了以平安建设为载体,全面加强社会治安综合治理工作的新局面。

在日前社会信息化条件下,科技手段已成为第一资源,信息优势已成为核心优势,科技信息化应用能力在预防犯罪、震慑犯罪、打击犯罪等方面起到了积极作用。自科技创安工程实施以来,全区累计投入专项经费2860

维护安全享安宁

和谐的安全生产是平安漯河建设的强大支撑。今年4月,漯河区建立安全生产预警信息发布平台,依托移动公司1065信息功能,及时发布安全预警信息,提醒各生产经营单位和从业人员抓好管理,落实整改,防范事故发生。该平台建立以来,已发布安全预警信息4次计10000余条,社会反响良好,被基层企业形象地称为“安全闹钟”。

近年来,漯河区强化安全生产监管监察措施,在企业基础建设、生产经营的各个环节,严格相应的审批制度,开展全方位的安全检查,深化重点行业领域的安全专项治理,严厉打击非法违规行为,为大美漯河创建安全和谐的环境。在全民安全素质的提升方面,漯河区狠抓以宣传教育和培训等为主要内容的

「走访」莫成「走秀」

7月5日,全省党的群众路线教育实践活动工作会议召开。作为密切联系群众的工作方式——“走访”,可能又要被提到议事日程。“走访”,其实就是到群众中去,了解社情民意,化解社会矛盾,密切党群干群关系。

笔者不禁想起了央视《走基层》栏目的片头语,“坐在同一张板凳上,才缩短了心与心的距离;住在农家的炕头上,收获的才不只是建议。我们的脚下沾满多少泥土,我的心中就沉淀多少真情。走近你,读懂你,为了你,依靠你”,其中饱含的情真意切,打动了和温暖了多少人的心。

其实,“走基层”和“走访”,对于“察民情、听民意、解民忧”,有着异曲同工之妙。然而,不知从何时起,“走访”悄悄变了味。有的总是按照“固定程序”、沿着“固定路线”,“送送礼,握握手,照照相”;有的“车上转、隔着窗、会上谈”,碰到问题“躲猫猫”、遇到矛盾“绕弯子”;有的事前“打招呼”,基层闻风而动,“踩地点、画路线,定人选、教台词”。“走访”仿佛是和群众“吹弹”,把台词对完了就溜之大吉;又像是演一场电影,曲终人散,两不相干。

搞形式、走过场,“走访”不但没有起到真正的效果,反而割裂了党和群众的血肉联系,降低了党和政府在群众中的威信,甚至被群众戏称为“走秀”。“走秀”是啥?是商业活动,是纯粹的表演,本质就是“走”给别人看,“做”给别人看。模特走完“T台”,也就完成了他们的所有工作。

党员干部“走访”岂能像模特一样只做表面文章,“走”了之? “如屋漏者在守下,知政失者在草野”。“走访”是构建和谐社会,改善党群干群关系的重要手段。在“走访”中,广大党员干部要坚决摒弃“走秀”意识,放下架子,带着诚意,真正了解群众的所想、所需、所急、所求,真访真做,切不可蜻蜓点水、隔靴搔痒,更不能流于形式、贪图虚名。如此,“走访”才能落到实处,取得实效。

畅所欲言



7月6日是周六,众多游客来到潢川县付店镇黄淮大丰收时代农业观光园,拍照留影赏荷花,这里不仅蓝天碧水红花交相辉映,还是省农大特色农业试验基地。陈柏松 左峰 摄